

强信心 稳经济 促发展

董家口化工园区管廊架提升改造工程完工,极大提高公共管廊运行效率

升级“大动脉”,再注新动能

□本报记者 董梅雪
本报通讯员 刘芙蓉

公共管廊是化工园区内物料传输的“大动脉”。近日,记者从董家口发展集团获悉,由该集团建设实施的董家口化工园区管廊架提升改造工程已全面完工,将极大提高公共管廊运行效率,保障公共管廊稳定可靠运行,为园区内化工企业生产保驾护航。

▶ 董家口化工园区管廊架改造完工后将大大提高园区承载能力。



主动靠前服务 保障企业生产

董家口化工园区内有三条公共管廊,总长度9.95公里,总使用面积约14万平方米。管廊建成投用以来,董家口发展集团持续提升管廊运营的专业化、精细化和智能化水平,为园区内海湾化学、金能化学等30余家企业提供高标准、系统化、创新性管廊服务。

2022年8月,董家口化工园区公共管廊公司了解到海湾化学正部署实施高端聚碳酸酯用双酚A项目,为保障海湾化学新产品原料高效输送,公共管廊公司靠前服务,形成新增化工物料管道敷设方案,即新建海湾化学管廊支线。

与此同时,董家口发展集团进一步提高园区运营管理水平,优化营商环境,启动董家口化工园区管廊架提升改造工程。该工程总投资额近3000万元,主要建设内容为对化工园区内管廊架进行表面涂装、局部加层、局部加高加宽、巡检通道建设以及加建园区封闭外管廊围网等。

加速工程建设 确保施工质量

自改造工程开工以来,董家口发展集团坚持抢抓工程进度与注重工程质量并重,项目经理和工人奋战在施工一线,多台吊车设备、30余名施工人员分段施工、加班加点,化工管廊局部加层工作仅用时30天就完成1350米管架主体制作、吊装及探伤验收;有序推进新增海湾化学支线管廊桩基础施工以及管架钢结构施工,仅耗时40天就完成管架的整体吊装。总计超7000米巡检通道全线贯通,14万平方米管廊表面涂装、超3万米管道接地预留改造、1800米园区封闭外管廊围网搭建也建设完成。

通过管廊架改造提高了园区公共管廊运行效率,有效完善了园区基础设施配套,助力园区高质量发展。

积极探索实践 推动智慧运营

当前,董家口化工园区公共管廊建设正处于“智慧、安全、高效、共享”的新阶段,在实施管廊架提升改造的基础上,董发集团正加快建设公共管廊智慧化运管平台,项目已于3月份开工。公共管廊智慧化运管平台为2023年青岛市城市更新项目,总投资额约1800万元,建设内容为“1+1+1+2”,即一个运营平台、一个数据中心、一个安全系统以及监控、前端两个子系统五大部分,预计8月底完工,12月底测试投用。该平台集实时监测、智能巡检等多功能于一体,建成后将大幅提升园区可视化、智能化、精细化管理水平。

下一步,董家口发展集团将立足园区开发与园区运营两大职能,加快推进化工园区道路设施、公共管廊建设等重点工作,持续完善基础设施配套,全力服务保障产业升级、招商引资、投资融资,加快打造绿色、循环、智慧化工园区,助力董家口经济区打造“支撑青岛产业发展的重要一极”。

计划总投资1.1亿元! 健力源中央厨房预制菜工厂项目在新区开工建设

烹好预制菜,跑入新赛道

□记者 王雪 报道

本报6月1日讯 今天,健力源中央厨房预制菜工厂项目在青岛西海岸现代农业示范区正式开工建设。

据记者了解,该项目由北京健力源集团投资建设,是健力源现代农业项目的加工板块,计划总投资1.1亿元,占地面积1.8万平方米,规划总建筑面积2.3万平方米。项目引进国内外先进的预制菜生产设备,采

用标准化、数字化、工业化、智能化、科学高效的加工系统和运营模式,实施全品类预制菜生产并实现食品生产全程智能化控制。该项目的开工,将进一步提升新区农副产品加工业集约化、规模化、标准化发展水平,成为推进“菜篮子”工程提质增效的新动力,农民“接二连三”增收致富的新渠道。此外,该项目还将大力研发生产市场前景好、健康养生的功能性

食品,让健力源预制菜成为新餐饮风尚、新餐饮文化、新餐饮模式的引领者。

今年以来,现代农业示范区深入贯彻落实“深化作风能力优化营商环境”专项行动部署要求,以项目建设为主线,组织干部深入企业一线走访调研,及时协调解决项目遇到的各项问题,有力助推项目早落地、早开工、早竣工、早投产。

区第二中医医院 新院区完成主体验收

□记者 董梅雪 报道

本报讯 近日,位于交通商务区核心位置的西海岸新区第二中医医院新院区顺利完成主体验收,标志着工程全面进入机电安装和装饰装修阶段。

第二中医医院新院区由青岛西海岸交通投资集团建设,占地约61亩,总建筑面积约13.1万平方米,规划总床位800个,致力于拓展新区中医服务领域,打造学科发展平台,建设新区最具中医药特色的综合性医疗中心,计划2024年底竣工,2025年投入使用。

第二中医医院新院区建成后,新区市民及周边地区群众可就近享受中医特色鲜明的综合性医疗服务,对加快推进新区医疗资源布局,建设半岛区域医疗中心具有重要意义,将进一步提升交通商务区公共服务配套水平和核心竞争力,助力“三新、四化、五区”产业新城加速崛起。

全区基层党建引领 社区物业协调共治 机制专题会议召开

□记者 陈蔚
通讯员 徐剑 报道

本报讯 为加快推进“幸福家园”社区治理品牌创建工作,5月31日,西海岸新区召开基层党建引领社区物业协调共治机制专题会议。区住建局、区民政局、区司法局等职能部门以及长江路街道、薛家岛街道、辛安街道和灵山卫街道4个试点街道的相关负责人参加会议。

会上听取了《关于完善基层党建引领社区物业协调共治机制 创建“幸福家园”社区治理品牌的意见》有关情况的汇报,试点街道汇报了前期工作进展情况,相关单位依次进行了交流发言。

会议指出,职能部门、试点街道要立足实际,加强机制建设,提升社区精细化治理水平;要在解决实际问题上下功夫,强化问题导向,精准施策,分类推进;要厘清职责权限,推动资源力量下沉,提高工作质效;要将这项工作作为“一把手”工程,“一盘棋”统筹,“一贯到底”攻坚;要发挥党建引领作用,着力化解群众关心关注的热点问题,加快实现由“住有所居”向“住有宜居”转变。

新区举办国企债券 融资业务培训交流会

□记者 董梅雪 报道

本报讯 5月26日,西海岸新区国企债券融资业务培训交流会议在城发集团举行。

此次培训邀请到中信证券研究部、固定收益部的专家团队前来授课。主讲专家系统解读了当下宏观经济形势、债券市场展望,详细介绍了信用债回售与转售、自营投资等业务知识。通过中信证券全方位的债业务解读,为新区国企债工作储备了新知识、开拓了新思路、提供了新工具。

下一步,区地方金融监管局将会同相关单位,统筹安排培训、路演等活动,邀请头部券商机构讲解特色业务,充实新区国企产品知识储备库,拓宽国企与券商机构合作沟通渠道,助力新区债券市场高质量发展。

(上接第一版)水平,全力支持城市更新建设项目顺利推进。

孙永红强调,城市更新建设是一项系统工程,要加强组织领导,进一步压紧压实责任,营造良好氛围,突出实

干实绩导向,凝聚城市更新建设齐抓共管的强大合力。要精准研究考核办法,勇于攻坚克难,加快补齐短板、拉长优势,确保各项任务落地见效,力争各项工作走在全市最前列、争第一。

会上,播放了区城市更新和城市建设工作汇报片,依次听取了关于全区城市更新和城市建设有关工作情况、各专项指挥部及工作专班近期工作进展情况及下步工作打算的汇报。

(上接第一版)教学楼,实地察看了考场布置、后勤保障等各项高考准备工作的落实情况,要求相关责任人员要强化责任落实,精心组织,周密部署,确保万无一失。

孙永红强调,一年一度的高考关系到千家万户,备受社会关注。要对高考准备工作全流程进行再梳理、再检查,落实落细各项措施,优化完善应急预案,用心用情做好考生服务保障工作。要抓好安

全保障,严格执行上级要求,全力做好试卷保密、考场安全等工作。要严肃考风考纪,加强考务人员教育培训,严格规范考试流程,严守考场作风纪律,全力以赴营造公平公正的高考环境。